



Richard Brabec
ministr životního prostředí

V Praze dne
Čj.: 92490/ENV/15, 4271/M/15

Vážený pane předsedo vlády,

dne 25. listopadu tohoto roku jsem předložil k projednání vládě a Legislativní radě vlády návrh nařízení vlády, kterým se mění nařízení vlády č. 318/2013 Sb., o vyhlášení národního seznamu evropsky významných lokalit (pod čj. 41106/ENV/15). Předmětem navrhovaného nařízení je doplnění národního seznamu evropsky významných lokalit v souladu s požadavky Evropské komise a dokončení české části soustavy Natura 2000 tak, aby naplňovala cíle směrnice Rady 92/43/EHS o ochraně přírodních stanovišť, volně žijících živočichů a planě rostoucích rostlin.

V době, kdy byl návrh předkládán vládě k projednání, nedošlo k vypořádání některých rozporů s obligatorními i dalšími připomínkovými místy, což je v Překládací zprávě k návrhu uvedeno a přetrvávající rozpory jsou popsány. V mezidobí došlo k dalším jednáním s Ministerstvem zemědělství a Ministerstvem průmyslu a obchodu, na kterých byly některé dosud nevypořádané připomínky dále diskutovány a jejichž závěrem je vypořádání dvou zásadních připomínek uplatněných těmito resorty v rámci meziresortního připomínkového řízení.

Za první byl **odstraněn rozpor s Ministerstvem zemědělství u evropsky významné lokality Kladruby nad Labem**, a to uzavřením dohody o podmínkách péče v území mezi Ministerstvem životního prostředí, Ministerstvem zemědělství a Ministerstvem kultury.

Za druhé byl odstraněn **rozpor s Ministerstvem průmyslu a obchodu u evropsky významné lokality s názvem Kaolínový lom**, kde bylo dohodnuto nové vymezení této lokality, a to pod novým názvem „Stará Červená Voda - lesní komplex“. Tato změna si vyžádala úpravu návrhu nařízení vlády i odůvodnění a jeho příloh.

V návaznosti na odstranění dvou výše uvedených rozporů zasílám části materiálu, ve kterých bylo nezbytné tyto změny promítnout, a to novou předkládací zprávu (část II. materiálu), upravený návrh nařízení vlády (část III. materiálu), odůvodnění včetně příloh (část IV. materiálu), tabulku vypořádání připomínek (část V. materiálu) a tiskovou zprávu (část VI. materiálu). Dovoluji si Vás požádat o výměnu uvedených částí materiálu.

Výše uvedené změny již byly zaneseny do systému eKLEP.

S pozdravem

Přílohy: 1) předkládací zpráva
2) návrh nařízení vlády
3) odůvodnění návrhu nařízení vlády včetně příloh č. 1, 2 a 4
4) vyhodnocení meziresortního připomínkového řízení
5) tisková zpráva

Vážený pan
Mgr. Bohuslav Sobotka
předseda vlády České republiky
P r a h a

Na vědomí:

Vážený pan
Mgr. Jiří Dienstbier
ministr pro lidská práva, rovné příležitosti a legislativu
P r a h a